

Постурологичен преглед

Какво представлява прегледът?

Постурологичният преглед се извършва от специалист постуролог. Той наблюдава тялото в анфас и профил и прави изводи за неговото състояние. Освен това пациентът изпълнява определени движения /команди/, от които постурологът прави изводи за начина, по който тялото реагира. Чрез прегледа тялото на пациента „разказва“ какви са неговите проблеми. Прегледът е напълно безболезнен. Той е с продължителност 60-90 мин. Тъй като е важно да бъдат наблюдавани определени точки по тялото е най-удобно пациентът да бъде по бански, бельо, къси гащи, спортен потник.

Какви са ползите за пациента?

Основна цел на постурологичния анализ е да се установи коя част на тялото не функционира правилно и лечението да започне от там. Това е особено важно преди ортодонтоско лечение, цялостно зъбно протезиране, трудно повлияващи се болки в гърба, коленете, шията и др. След анализа лечението се планира по оптимален за пациента начин. Освен това се правят изводи за компенсаторните възможности на организма и дали не е по-добре да се започне с подобряване и укрепване на общото здраве в началото на лечението.

Кои пациенти са подходящи за постурологичен анализ?

За постурологичен анализ са подходящи пациенти с хронични болки в гърба, кръста, шията или коленете, проблеми с долночелюстната става, захапката или липсващи зъби, нарушения в зрението, болки в ходилата, някои хронични заболявания и др.

Кои пациенти НЕ са подходящи за постурологичен анализ?

Неподходящи са пациенти със скорошни травми и хирургични интервенции, остри възпалителни и инфекциозни заболявания, тумори и др.

Каква е ролята на пациента?

Пациентът има централна роля както в диагностиката, така и в лечението. Силата на постурологията се основава на ангажираността и постоянството на пациента, който изпълнява системно и отговорно предписаните му упражнения.

Кой извършва постурологичния преглед?

Компетенция за извършване на прегледа имат специалисти, завършили успешно сертифициран курс по постурология. Специалистът постуролог може да бъде само професионалист с медицинско образование - лекар, стоматолог, рехабилитатор, кинезитерапевт и др. Постурологът анализира тялото и психиката на пациента като цяло. При необходимост пациентът се насочва към тесен специалист. Така медицинските лица от различни специалности работят заедно за здравето на пациента.

Къде може да се прегледате?

Постурологичен преглед извършват нашите специалисти в София, Пловдив, Варна и Карнобат.